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Caratteristiche

GENERAL CHARACTERISTICS (’i 8
CARACTERISTIQUES GENERAUX
ALLGEMEINE MERKMALE

Da Starter la societa BI-MATIC srl ha deciso di realizzare la serie di bordatrici monolaterali che
danno il via alla serie gia numerosa di modelli. La linea Starter € stata concepita con le
caratteristiche che da sempre ci hanno contraddistinto: affidabilita (grazie ai motori ad alta
frequenza), qualita {per i materiali utilizzati). Concepite per I'applicazione di bordi in impiallacciatura,
PVC, ABS, melaminico, formica™ o in massello fino a 2 mm. di spessore. Le caratteristiche )
tecniche della linea Starter permettono a questa linea di bordatrici di cambiare lavorazioni
in tempi del tutto accettabili. Tutto questo, in rispetto delle norme di sicurezza CE, ci permette
di offrire all'utilizzatore un prodotto qualitativamente soddisfacente e semplice da utilizzare.




En créant la ligne STARTER la société Bl-
MATIC a déecide de reéaliser une série de
plaqueuses de chants monolatérales,
serie qui comprend déja a I'heure
actuelle de nombreux modeéles. La ligne
STARTER a éte concue selon les
cai._¥ristiques qui sont les notres depuis
toujours: fiabilité (grace aux moteurs a
haute fréquence), qualité (pour les
materiaux utilises). Concues pour
I'application de bords en plaqué, PVC,

Stafter

e

ABS, mélaminé, formica™ ou en bois
massif d'une épaisseur allant jusqu'a 2
mm. Les caractéristiques techniques de
la ligne STARTER permettent a cette
méme ligne de plaqueuses de chants
de changer d'usinage dans des temps
tout a fait acceptables. Tout cedi,
conformement aux normes de sécurité
CE, nous permet d'offrir a l'utilisateur
un produit d'une qualité satisfaisante
et simple a utiliser.

Die Firma BI-MATIC hat mit STARTER

beshlossen, eine Serie von einseitigen
Kantenanleimmashinen zu realisieren, die
schon von zahlreichen Modellen
pbegonnen wurde. Die Linie STARTER
wurde mit den Charakteristiken entwickelt
die uns schon immer gekennzeichnet
haben: Zuverlassigkeit (dank der
Hochfrequenzmotoren) und Qualitat (ftir
die verwendeten Materialien). Sie wurden
fur die Anwendung von Furnier-, PVC-,
ABS-, Melamin-, Formica-"" und
Massivholzkanten bis zu eineir Starke von
2 mm entwickelt. Die technischen
Eigenschaften der Linie STARTER erlauben
mit dieser Reihe von
Kantenanleimmaschinen die
Verarbeitungen in kurzester Zeit
umzustellen. Es wird uns unter Beachtung
der CE-Sicherheitsnormen gestattet, dem
\erarbeiter ein qualitativ
zufriedenstellendes und einfach zu
bedienendes Produkt anzubieten.

With STARTER the company BI-MATIC sri
has decided to realise the series of
singlesided banders, launching a series
that already has numerous models.The
STARTER line has been created with the
characterics that we are well known for:
reliability (due to the high frequency
motors) and quality (for the materials
used). Designed for the application of
edges in Veneer, PVC, ABS, melamine,
formicaa or solid wood strips of up to 2
mm in thickness. The technical
characteristics of the STARTER line allow.
this line of banders to complete operation
change-overs in fully acceptable times.
All of this, while respecting the EC safety
regulations, allow us to offer the user a
simple to use, quality product.
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TECHNICAL DATA: ‘»

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

| dati tecnici e le caratteristiche indicate nel presente catalogo non
sono impegnative e possono subire modifiche senza alcun preawviso.

All technical data and general characteristics as set out in this catalogue
are not binding, and may undergo alterations without any prior notice.

Les données techniques et les caractéristiques genérales indiqueées sur
le présent catalogue n‘engagent en rien le constructeur et peuvent subir
des modifications sans qu'aucun preéavis n'‘en soit donneé.

Die in diesem Katalog enthaltenen technischen Daten und Charakteristiken
sind unverbindlich und Kénnen ohne Vorbehalte modifiziert werden.

SPESSORE BORDI EDGE THICKNESS EPAISSEUR DES CHANTS | KANTENSTARKE S 0,42 mm.
(A max 40 mm.) (A max 40 mm.) (A 40 mm. max) (A 40 mm. max)

EPAISSEUR DES =
SPESSORE PANNELLI PANEL THICKNESS PANNEAUX PLATTENSTARKE S 8/40 mm.
LARGHEZZA MINIMA LARGEUR MIN.
(con bordi S max 1mm.) i g (S T mm.max) (S Tmm.max)
LARGHEZZA MINIMA MIN. PANEL WIDTH LARGEUR MIN.
PANNELLI (S max 2 mm. DES PANNEAUX MIN. PLATTENBREITE B 50 mm.
(con bordi S 2 mm.) (S 2 mm.max) (S 2 mm.max)
LUNGHEZZA MINIMA LONGUEUR MIN. :
PANNELLI MIN. PANEL LENGTH DES PANNEAUX MIN PLATTENLANGE C 70 mm.
(con bordi S max 1mm.) (A max. 15 mm.) (A 15 mm.max] (A 15 mm.max)
LUNGHEZZA MINIMA .
PANNELLI MIN. PANEL LENGTH LDOESNEXIESER A'\L"J')'(\" MIN PLATTENLANGE C 100 mm.
(A 40 mm.max) (A max. 40 mm.) (A i (A 40 mm.max)
CAPACITA VASCA COLLA  GLUE POT CAPACITY CAPACITE' DU BAC A LEIMBECKENINHALT Lt. 2

COLLE
TEMPO. B HEATING TIME TEMP DE CHAUFFAGE | AUFHEIZZEIT Min. 4/5
RISCALDAMENTO
VELOCITA DI LAVORO  \yORKING SPEED VITESSE DE TRAVAIL DURCHLAUFGESCHWINDG.  m/I' 8
PRESSIONE D’ARIA AIR PRESSURE PRESSION D’AIR LUFTDRUCK 6 bar
FREQUENZA INVERTER INVERTER FREQUENCY | FREQUENCE DE LINVERTER FREQUENZ STROMUMFORMER| Hz 200
EMISSIONE SONORA (leq.A) NOISE LEVEL (leq. A) EMISSION SONORE (leq. A) | GERAUSCHPEGEL db 70



)Utensi I orazIONI

WORKING GROUPS
OUTILS ET TRAVAILS
AUSRUSTUNGEN

INTESTATORE VERTICALE

| - Ilgruppo € posizionabile a 0Peda 10°.

VERTICALEND TRIM UNIT
- With 1 twinbladed motor, 150 W 12,000 rpm.
- The unit is adjustable from 0° up to10°.

COUPE EN BOUTE VERTICALE

- Avec 1 moteur & deux lames de 150 W a 12.000 t/min.

- Le groupe est positionnable a 0°%et a 10°.

SENKRECHT - KAPPAGGREGAT

it 1 Motor (zwei Sagen), 150W bei 12000 U/min.

- Sageblatter 0° und 10° verstellbar.

- Con 1 motore bilama da 150 W a 12.000 g/1".

REFILATORE POSIZIONABILE

- Con 2 motori indipendenti da HP 0,4 a 12.000 g/1".

- I motori sono posizionabili a 0° ed a 20°.

POSITIONING EDGE TRIMMING UNIT
- With 2 independent 0.4 HP motors at
12,000 rpm.

- The motors can be positioned at 0° and at
20°.

AFFLEURAGE POSITIONABLE

- Avec 2 moteurs indépendants de HP 0,4

a 12.000 t/min.

- Les moteurs sont positionables a 0° et & 20°.

BUNDIGFRASAGGREGAT

- Mit 2 voneinander unabhangigen Motoren,
a0,4 PS bei 12.000 U/Min.

- Die Motoren sind zu 0° und 20° verstellbar.

SPAZZOLATORE
- Con 2 motori indipendenti da HP 0,08 a 3.000
g/l

- Il gruppo € dotato di dischi di stoffa.

BUFFING UNIT
- With 2 independent 0.08 HP motors at 3,000
rpm.

- The unit is equipped with 2 rag disks.

BROSSAGE

- Avec 2 moteurs indépendants de HP 0,08
a3.000 /min. :

- Le groupe est muni de 2 disques en coton.

SCHWABBELAGGREGAT

- Mit 2 voneinander unabhangigen Motoren,
0,08 PS bei 3.000 U/Min.

- Das Aggregat ist mit Stoffscheiben ausgertistet.
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WOODWORKING MACHINERY

UNE GAMME COMPLETE ( "

EINE KOMPLETTE SERIE Lunghezza  Length Longueur  Lange
Larghezza Width Largeur Breite
Altezza Height Hauteur Hoéhe
Peso Weight Poids Gewicht
2350 mm 2350 mm 2.350 mm = 2.350 mm
825 mm 825 mm 825 mm 825 mm
1.380 mm 1.380 mm  1.380 mm 1.380 mm
580 Kg 580 Kg 580 Kg 580 Kg
2.600 mm 2.600mm  2.600mm  2.600 mm
825 mm 825 mm 825 mm 825 mm
1.380 mm 1.380 mm 1.380 mm 1.380 mm
650 Kg 650 Kg 650 Kg 650 Kg
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BI-MATIC srl

22066 Mariano Comense (Como)-ITALY
Via La Valle 23

Tel. 031/75.19.83 r.a. - Fax 031/75.19.84
Web Site: www.bi-matic.it

E-mail adress: info@bi-matic.it



